

## Unified Zentos Transcript Errata

- HSGAC Majority

Page	Line	Correction
93	13	Strike “Sorry”
<u>156</u>	20	Strike “Brian” and replace with “Ms. Zentos”

- Finance Majority

Page	Line	Correction
2		Strike “Charles Pankenier” he was not present
93	18	Strike “Sorry.”
93	21	Strike “,” after Burisma and insert “while” such that it reads “board of Burisma while his father was the public face of the”
156	16	Strike “Brian” and insert “your client”
157	16	Check tape. Strike “that” “to the” “views” “to” “form” and insert “the” “that” “used” “to “form” such that it reads “to the information that the Government used to form the”

- HSGAC Minority

- Pending

- Finance Minority

Page	Line	Correction
9	13	"We will" should read "I will"

- Counsel

Page	Line	Correction
13	12	should read “committee”
18	7	should read "political-military and external"
23	18	should insert a quotation mark before “the potential...” – Committees were examining “the potential conflicts of
23	24	“Government” should be “government”
23	24	should insert a quotation mark after the period ( <i>i.e.</i> , agencies.”) should read “and potentially influence of U.S. government agencies.”
29	20-21	replace “[inaudible-audio difficulties]” with “have been set forth”
33	18	replace “[inaudible-audio difficulties]” with “Burisma”

38	16	should read "in <b>all</b> the years I worked for the Department of State <b>or</b> USG"
40	7	should read "She's <b>been</b> asked and answered this question"
40	12	should read "She has <b>been</b> asked and answered this question"
59	22	should read, "...of U.S. assistance <b>in Europe.</b> "
60	13	should read "political-military"
65	8	should be "political-military"
65	11	should be "...political-military and defense relationship..."
68	19	should be spelled "Yanukovych"
78	17	should read "...to <b>note</b> that I read..."
81	21	should read "...that <b>was</b> corrupt"
89	17	should read "Director of <b>Eastern Europe</b> "
136	1	should read "—in the main, it's just not <b>pertinent.</b> But"
140	10	should read "she is entitled to protect <b>here</b> "
141	5	should read "Amendment <b>to</b> the Constitution"
142	6	replace "MPAC" with "Emspak"
231	17	delete "your"